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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 05 DE NOVEMBRO DE 2024. 

Aos 05 (cinco), dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 

Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, 

Marcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurélio Alves De Morais, 

Zuildo Alves de Góis. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o vereador Marcos Aurelio Alves de Morais para fazer a 

leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores 

presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta:  

Oficio nº 120/2024 encaminhando os projetos de lei nº 023 e 024/2024 

que trata da abertura de credito adicional especial e aumento de 

percentual de credito adicional. Projeto de Lei nº 023/2024 dispõe 

sobre autorização para abertura de credito adicional especial à lei 

orçamentária anual do município e da outras providencias. Projeto de 

Lei nº 024/2024; autoriza o município de Felipe Guerra/RN, a abrir 

credito adicional até o limite de 10% (dez por cento) do orçamento 

vigente e da outras providencias. Indicações n.º 046, 053, 054,055/2024, 

dos vereadores:  Pedro Alves Cabral Neto, Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, Zuildo Alves de Góis. No Grande Expediente: Usou a palavra 

o vereador Evaldo Neres da Silva cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora, demais presentes, e o professor Elias sempre 

prestigiando a sessão. Usou a fala para esclarecer sobre o 

Requerimento que deu entrada na casa juntamente com o vereador 



 

Marcos Aurelio Alves de Morais, o referido até o momento não foi 

colocado em votação; foi aparteado pelo presidente da casa Pedro 

Alves Cabral Neto sobre o assunto; agradeceu o colega dizendo que 

queria um planejamento para que tudo ficasse claro, irá cobrar, o 

vereador está a frente como presidente mais não pode trabalhar 

sozinho pois existe 08 vereadores; encerrou sua fala. O Vereador 

Genilson Santana de Nogueira cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora, amigos da plateia Agnaldo, Valteirton, 

professor Elias e demais que acompanham pelas redes sociais; iniciou 

sua fala comunicando aos colegas que irá se afastar para fazer uma 

cirurgia; solicitou da secretaria de obras o termino das estradas do 

Arapuá e a reposição das luminárias; aparteado pelo vereador márcio 

Rodrigo da silva Morais sobre o tema; agradeceu o colega e pediu 

agilidade do secretário em suas cobranças encerrando sua fala. O 

Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira cumprimentou o presidente, 

vereadores e todos que acompanham pela tv câmara. Iniciou 

reforçando as palavras do colega Genilson Santana de Nogueira sobre 

a estrada do Arapuá e se estendendo ao maxixe que foi feito um serviço 

mais que já está precisando de melhorias; pediu que fosse feito um 

serviço no campo de futebol da comunidade de Arapuá, haja vista os 

jogos municipais irá dar início e o campo está impossibilitado para os 

treinos; pediu a secretária de saúde para visitar o posto de saúde do 

Arapuá que está precisando de mobílias; ressaltou que esses pedidos 

são feitos pela população e está a fazer pois é a voz do povo na câmara; 

A Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta cumprimentou os 

vereadores em nome do presidente Pedro Alves Cabral Neto, a plateia 

presente e os que acompanham pelas redes sociais e os 

funcionários(as)  da casa cumprimenta em nome da servidora Arleide 

de Oliveira Leite;  Usou a tribuna para convidar os edis a participar de 

um culto de gratidão a Deus em sua residência por ter passado no 

concurso público do estado e ter sido convocada  juntamente com a 

colega Juliana e estava se sentindo lisonjeada em convidar todos. Falou 

em suas Indicações como a da sinalização atendida, mas faltando 

lombadas em alguns pontos e outras a não atendidas, citando exemplo 

a do oxigênio hospitalar e dos pontos para atendimento médica na 



 

zona rural; foi aparteada pelos colegas Marcio Rodrigo da Silva 

Morais, e Zuildo Alves de Góis sobre o tema; a vereadora agradeceu 

participação dos edis e esperando que suas indicações sejam vistas 

com bons olhos. Encerrou sua fala. O Vereador Marcos Aurelio Alves 

de Morais; cumprimentou presidente, vereadores, vereadora, amigos 

da plateia, funcionários da casa e todos que acompanham pelas redes 

sociais, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar mais uma vez na 

casa do povo. Usava a tribuna para lamentar a atitude do presidente 

Pedro Alves Cabral Neto pelo adiamento do Requerimento que deu 

entrada na casa juntamente com o vereador Evaldo Neres da Silva; 

lembrou quando presidente da casa em 2022, foi solicitado as contas 

de sua gestão, colocou em votação ficando a disposição e não ver 

nenhum problema a casa queres saber onde está sendo gasto o 

dinheiro da câmara. Encerrou sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo 

da Silva Morais cumprimentou os vereadores, plateia presente e todos 

que acompanham pelas redes sociais; iniciou pedindo apoio em suas 

Indicações sobre os espaços esportivos; disse que falou com o 

secretario Marcio Diego sobre o evento que irá acontecer no município 

de grande importância; comentou sobre a lei Aldir Blanc que vem 

recursos para a cultura; sobre as estradas do Arapuá o secretário de 

obras irá fazer o termino da mesma; aparteado pelo vereador Genilson 

Santana de Nogueira sobre o tema; o vereador agr5adeceu a 

participação do colega e continuou a falar sobre a comunidade de 

Santana, a barragem do Mirador e parabenizando o governo municipal 

pelas melhorias que vem sendo feitas pela secretaria de obras, 

encerrando sua fala. O vereador Max Iran de Morais, cumprimentou 

o presidente, vereadores e todos que acompanham pelas redes sociais. 

Iniciou pedindo que fosse feita uma moção de pesar em nome de todo 

o parlamento para a família de Mirla Jéssica; Falou sobre a estrada 

próxima da comunidade de Santana que precisa ser resolvido com 

urgência antes do inverno; o vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais 

aparteou sobre o tema, agradeceu o colega em seguida registrou a 

presença do senhor Lidiano Nobrega na casa do povo; em seguida 

continua a fala sobre a comunidade de Santana dizendo que muito já 

foi feito e em conclusão a restauração da praça, mais precisando de 



 

pavimentação nas demais ruas; Agradeceu a Deus pelo momento e que 

possa vir mais vezes agradecer os interesses em prol do povo. O 

Vereador Pedro Alves Cabral Neto cumprimentou os vereadores em 

nome da vereadora Luiza Pereira da Costa Neta, registrou a presença 

de Elias, Lidiano Nobrega, funcionários da casa e todos que 

acompanham pelas redes sociais. Usava a palavra para parabenizar a 

secretaria de obras pelo que vem sendo feito ao mesmo tempo 

cobrando a varanda da praça Luzimar Alves; solicitou o fechamento 

de alguns canteiro da Avenida Mira Selva e alguns quebra-molas onde 

necessário para evitar mais acidentes como já tem acontecido; pediu 

que fosse feito o conserto do açude do Tabuleiro e sobre a barragem 

do Mirador parabenizou o vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais 

pelo assunto; sobre a agua da comunidade de tabuleiro pediu que fosse 

consertado os canos pois a comunidade precisa de agua. Sobre o 

Requerimento dos colegas não era contra trabalha de acordo com o 

contador e as informações serão dadas e os vereadores estão de 

parabéns pois tem que fiscalizar, mais todas as documentações estão 

no portal da transparência para que todos possam avaliar; o vereador 

Evaldo Neres da Silva aparteou sobre a fala do colega. O vereador 

continuou a falar sobre os feitos pelo poder legislativo felipense ao 

qual foi aparteado pelo vereador Marcos Aurelio Alves de Morais 

sobre o assunto; o vereador continuou dizendo que o presidente Pedro 

Alves Cabral Neto muito tem feito pelos vereadores, assessores, 

funcionários, citando exemplos registrado em fala; pediu desculpas 

aos colegas e disse que as prestações de contas serão feitas, encerrando 

sua fala. O vereador Zuildo Alves de Góis; cumprimentou o 

presidente vereadores, os que acompanham pelas redes sociais. Usava 

da fala para pedir apoio em sua indicação que é de grande 

importância; sobre a secretaria de obras ao qual faz parte e tem orgulho 

do secretário Paulo Cezar, pelo trabalho atuante que faz; parabenizou 

os Vereadores Hudemberg Rocha de Oliveira e Genilson Santana de 

Nogueira por se preocuparem com sua comunidade; sobre a fala de 

Max Iram de Morais, sobre a jovem Mirla Jessica , com certeza essa 

moção será aprovada por todos; falou sobre as comunidades de 

Passagem Funda e Rosário, pouco assistida pelo poder público, que as 



 

estradas precisam serem feitas, apontada pelo presidente Pedro Alves 

Cabral Neto sobre o tema; o Vereador agradeceu dizendo que precisa 

ser refeita, pois em perídio de invernos ficam ilhados, apartado pelo 

Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais e Hudemberg Rocha de 

Oliveira sobre o tema; agradeceu os colegas dizendo que são coisas 

simples que podem ser resolvidas; parabenizou os colegas Vereadores 

e a Vereadora Luiza Luiza Pereira da Costa Neta pela importância de 

se preocuparem com o bem estar da população, sobre a prestação de 

contas, o presidente informou que não seria colocado em votação, pois 

irão votar de acordo com a lei, se é pra um é pra todos; agradeceu. Na 

Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei 

nº 013/2024; dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei 

orçamentaria de 2025 do município de Felipe Guerra e da outras 

providencias; o mesmo foi debatido e votado por vereadores 

presentes. Projeto de Lei nº 018/2024; institui o cordão fita com 

desenhos girassóis com cartão para a identificação de pessoas com 

deficiências ocultas no âmbito do município de Felipe Guerra/RN; o 

mesmo foi para votação e aprovado por vereadores presentes. Projeto 

de Lei nº 019/2024; dispõe para autorização para abertura de credito 

adicional especial a lei orçamentaria anual do município de Felipe 

Guerra e da outras providencias; o mesmo foi para votação e aprovado 

por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Ninguém se 

inscreveu. Nas Explicações Pessoais:  Vereador fizeram uso da 

palavra; Marcio Rodrigo da Silva Morais, Luiza Pereira da Costa Neta, 

Evaldo Neres da Silva, Zuildo Alves de Góis, Genilson Santana de 

Nogueira, Marcos Aurelio Alves de Morais.  O presidente da casa 

agradeceu a presença de todos, convidando para a próxima sessão e 

como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu_____________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretário 

transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e 

demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 05 de novembro de 2024. 

 


